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BERETNING FOR SÆSON 2024/2025 

 

Indledning  

Sæson nr. 102 blev en sæson hvor vi arbejde for, at fastholde de mange gode tiltag fra de 

forrige sæsoner, og vi kunne endnu engang konstaterer en fremgang i medlemstallet. Sæson 

24/25 havde et spændende program med 26 aktive hold på motionssiden og 7 aktive hold til 

TeamGym, hvilket er et motionshold mere den forgangene sæson. Derudover var der 2 hold for 

passive medlemmer. Sæsonen havde et samlet medlemstal på 606 medlemmer, hvilke er 11 

mere end i sæson 23/24.  

Sæson 24/25 blev også en sæson hvor bestyrelsen arbejdede med, hvordan vi kunne udnytte 

vores individuelle ressourcer på den bedst mulig måde. Dette har resulteret i, at 

konkurrenceafdelingen pr. 1/7 2025 har startet en ny forening under eget navn. Således kan 

både motion og TeamGym bestyrelse fokuserer på det de er bedst til.  

På trænersiden kunne vi byde velkommen til ikke mindre end 10 nye hjælpetrænere og tre nye 

forældre/barn-trænerer, samt byde en kendt hjælpetræner velkommen på trænerholdet. 

Hovedparten af de nye hjælpetrænere blev fundet internt i foreningen, hvilket bestyrelsen anser 

som en positiv interesse for Herlev Gymnastik. Det var dejligt at starte sæsonen op sammen 

med en masse nye kollegaer, og på trods af det store antal trænere, valgte vi at give trænertøj 

til alle der ønskede det.  

Allerede i januar 2024 startede vi op med planlægningen af sæson 24/25. Kort tid efter afholdte 

vi et trænermøde for alle trænere og hjælpetrænere, der skulle være en del af sæson 2024/25. 

forinden havde vi lagt en plan for alle hold med trænerfordeling. På trænermødet fik alle 

hjælpetrænere mulighed for at byde ind hvor de havde lyst til at undervise, og vi lykkedes med 

at få en fin plan på plads. Således var vi igen i denne sæson klar til at åbne op den 1. juli. 

Heldigvis var dette en hverdag, så vi kunne undgå de tekniske udfordringer med åbning på en 

weekend-dag, som vi oplevede sidste sæson.  

Den 17/12 2024 var bestyrelsen repræsenteret ved den Borgmesterens afskedsreception. Det 

var en flot reception med fine taler og en rørt Borgmester. Foreningen gav en flot gave som tak 

for mange års samarbejde.   

I marts måned samledes hele bestyrelsen til en sjov aften i Wallmans, hvor vi skålede for Herlev 

Gymnastiks bestyrelsesarbejde. Vi takker foreningen for at bestyrelsen kan tage af sted på et 

sådan arrangement. 

I år genoptog vi samarbejdet med Herlev kommune om sommerferieaktiviteter. Vi havde mange 

dejlige børn på besøg til nogle gode timer i gymnastikkens tegn. Derudover kunne vi den 4/6 

byde mange glade børn velkomne til Kommunens idrætsdag for 4-6 klasse. Det var en meget 

vellykkede dag hvor børnene var aktive på redskaber og flere formåede at udviklede deres 

gymnastiske niveau i løbet af dagen. En anden aktivitet, uden for foreningens eget program, var 

træning af eleverne i Idrætsklassen om morgenen, som en af vores dygtige 

konkurrencetrænerer stod for.  
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Sæsonen sluttede af med ikke mindre end 7 deltager ved Landsstævnet i Vejle. De havde 4 

fantastiske dage fyldt med fællesskab og fest og fik en uforglemmelig oplevelse med hjem. 

Næste gang der er Landsstævne er i 2029 i Sønderborg, og mon ikke Herlev Gymnastik igen vil 

være med, når det hele går løs igen. Hvem ved – måske på gulvet.  

 

 

Nye tiltag i sæson 24/25 

I sæson 2023/24 satte vi gang i ikke mindre end ni nye tiltag – alle med succes. Syv af disse 

fortsatte i sæson 2024/25 med endnu større succes. Dette dækker både et drengehold, et 

dansehold, et spring og bold hold, et 13+ springhold, et nyt power fit hold, et hold for børn med 

ekstra behov samt et kursus med sansemotrisk leg.  

I starten af sæsonen inviterede vi alle trænere og hjælpetrænere til en eftermiddag med 

Teambuilding. Som noget nyt, have vi i år en repræsentant fra DGI ude, der sørgede for at vi 

lærte hinanden bedre at kende. Allerede weekenden efter afholdte vi et modtagerkursus for alle 

vores trænere. Her valgte vi at udnytte de interne kompetencer til at instruere de nye 

hjælpetrænerne i modtagning samt jobbet som hjælpetræner. Dette var en kæmpe succes, og 

ikke mindst super hyggeligt at være sammen i 3 timer om gymnastikken. Dagen blev afsluttet 

med pizza og hygge.   

I år har vi som et nyt initiativ valgt at donere penge til Broen, der arbejder for at få mindre 

bemidlet børn og unge ud i foreningsaktiviteter. Vores donation er ikke betinget af, at Broen 

sender børn til gymnastik i Herlev Gymnastik, men vi vil naturligvis gerne støtte det gode 

arbejde Broen gør.   

 

Herlev byfest 30. august 2024 

Endnu engang deltog Herlev Gymnastik ved Byfesten. Vi pyntede vores stand med banner og 

balloner, solgte popcorn og sluch-ice, delte slikkepinde ud til alle der afprøvede vores 

redskabsbane, og tilbød gratis ansigtsmaling til alle fremmødte, hvilket var en stor succes. Vi 

sluttede dagen af med en opvisning fra vores dygtige TeamGym gymnaster og opvisningsholdet,  

og derpå leg på airtracken, til stor glæde for både de helt små og de større børn. Det var en god 

dag, hvor alle hyggede sig med gymnastikken, og så kunne vi noterer nye medlemmer i de 

kommende dage. Så alt i alt endnu en vellykket dag! 

 

Generalforsamling 

Ved generalforsamlingen 2024 sagde vi pænt farvel og tak for god indsats til vores suppleant.  

Vi forsøgte at tiltrække flere medlemmer til at deltage ved generalforsamlingen ved at udlodde 

fine præmier ved lodtrækning mellem de fremmødte. Hele tre gaver blev uddelt bland den lille 

forsamling af fremmødte medlemmer. Godt nok var vi få medlemmer tilstede, men jublen var 

høj og dybfølt da Titi Hasselriis blev udnævnt til æresmedlem i Herlev Gymnastik foreningen.  

 

 

Kurser 

Alle vores trænere og hjælpetrænere tilbydes løbende at dygtiggøre sig på kurser, dog har der 

ikke være mange afsted i sæson 24/25, da de fleste var på vores interne modtagerkursus i 

starten af sæsonen.  
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Opvisninger 

Den 2. marts repræsenterede opvisningsholdet, Herlev Gymnastik ved DGI’s forårsopvisning i 

Valby. Det var en fantastisk dag med god stemning og mange glade børn. Som noget nyt 

forsøgte opvisningsholdet at deltage ved en udendørs opvisning i Sorø, den 15/6. Det var 

anderledes at skulle optræde under åben himmel og på en træscene, men superfint med skoven 

og søen som kulisse. Vi sluttede opvisningen af med pizza til hele holdet.   

Den 5. april 2025 åbnede vi dørene til årets opvisning i Herlev hallen. Mere end 300 gymnaster 

og mere end 500 publikummer deltog i en festlig dag, hvor alle deltagende hold fik vist, hvad de 

havde lært. Årets opvisningsudvalg havde arbejdet hårdt for at forny opvisningen. De havde 

både skrevet Herlev Gymnastiks egen sang, de afprøvede en indmarch fra to sider, samt tænkte 

miljørigtigt ved ikke at printe programmer. Alt fungerede så godt og vi havde en hyggelig dag. 

Under udmarchen kunne vi traditionens tro uddele mange fine jubilæumsgaver, og ikke mindst 

fejre en 60-års jubilar. Endnu engang stort tillykke herfra og tak for de mange års medlemskab.  

Efter opvisningen samledes alle trænere og hjælpetrænere til social hygge på Cecilies med 

bowling og burger, som tak for den store indsats både til opvisningen og gennem sæsonen. 

TeamGym 

Sæson 2024/2025 har været fyldt med store oplevelser, flotte resultater og masser af 

fællesskab. Vi har mærket en fantastisk energi på alle hold, og det har været en fornøjelse at 

følge både nye og erfarne gymnaster gennem året.  

Vi havde hele syv hold med til årets Julecup i Gladsaxe Hallerne, og det blev en fantastisk 

konkurrenceweekend: Nano og Micro aspirant lavede en flot konkurrence og modtog en 

velfortjent medalje – i aspirantrækken får alle deltagere medalje, og pigerne strålede af 

stolthed. Micro Talent leverede en stærk præstation og fik en flot 4. plads i 3. division. Mini 1 

imponerede med en 2. plads i 3. division. Mini 2 tog guldet med hjem med en 1. plads i 4. 

division. Mini 3, som stillede i aspirant, leverede en super indsats og opnåede også en 1. plads i 

4. division. Juniorpigerne viste stort overskud og sikrede sig en 2. plads i 2. division.  

Juniorpigerne deltog for første gang i Danmarksserien, hvor man skal være blandt de 50 bedste 

hold i Region Vest. Her fik de en flot 7. plads i 3. division. De deltog også i 

Sjællandsmesterskaberne, hvor det blev til en flot 4. plads i 3. division. Micropige 1 havde deres 

debut i regionsrækken og opnåede en flot 6. plads i 4. division – en rigtig god start i et skarpere 

felt. Micropige 2 stillede i aspirantrækken og klarede konkurrencen med mange ændringer og 

afbud. Alligevel formåede pigerne at tage en flot 3. plads i 1. division, kun 0,150 point fra 1. 

pladsen – virkelig sejt! Mini 1 deltog i regionsrækken og sluttede med en 8. plads i 1. division – 

en placering, der ikke helt viser, hvor meget de har rykket sig gymnastisk i løbet af året. Mini 2 

viste stor styrke i regionsrækken, hvor de opnåede en 4. plads i 5. division – kun 0,187 point fra 

guldet! Nano pigerne stillede i aspirantrækken og sluttede med en 8. plads i 1. division – en flot 

præstation i et stærkt felt.  

I juni samlede vi alle konkurrencedeltagere til en hyggelig og intensiv træningsweekend, hvor 

både fællesskab og gymnastik var i fokus. Det blev en god forberedelse til den kommende 

sæson – og en mulighed for at styrke sammenholdet på tværs af holdene. Sæsonen blev rundet 

af med en festlig sommeropvisning, hvor alle hold viste, hvad de havde arbejdet med. Som 
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afslutning fik alle gymnaster en velfortjent medalje overrakt af deres trænere – en fin måde at 

fejre årets indsats på.  

Støtteudvalget 

Intet af berette.  

 

Medlemstal pr. 30.06.2025 (30.6.2024):    

Alder Drenge/mænd Piger/kvinder I alt 

0-12 år 74(78) 365 (338) 439 (380) 

13-18 år 1 (1) 42 (17) 43 (18) 

19-24 år 0 (0) 1 (2) 1(2) 

25-59 år 1 (1) 37 (44) 38 (45) 

60+ 20 (20) 77 (106) 97 (126) 

Total 96 (100) 522 (507) 618 (607) 

Der er altså fortsat en lille fremgang i medlemstal. Vi håber vi kan holde fast i alle medlemmer.   

Afslutning 

Bestyrelsen vil gerne takke alle, der har været med til at forme Herlev Gymnastik igennem 

sæsonen. Tak til alle de dygtige gymnaster, engagerede trænere, og de frivillige der har været 

med til at skabe rammerne for en sund forening. Uden jer var der ikke nogen forening. I skal 

alle have en stor tak for jeres indsats. 


